11Iro

HAms: Omnbro
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 21.12.2014 16:15:56

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 22.12.2014 09:11:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290300/answer/290308




IenaliTe BAHHOYKM C OTBApOM poMalIku 3-4 pa3a B feHb. OOpabaThiBaiiTe TOJIOBKY P-POM
MUpaMUCTHHA T0CTie KaXkoro Modencnyckanusau . CaMoe riaBHOeE - YTOOBI TOJI0BKa He YII[eMUIIach
KpalHeu IJI0ThIO .



